证券代码: 600080 股票简称: 金花股份 编号: 临 2014-018

金花企业 (集团) 股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任

重要内容提示:

- 本次权益变动属于控股股东协议转让股份
- 本次权益变动属于实际控制人控制的不同主体之间的股权转让,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化
- 本次权益变动,不触及要约收购

一、本次权益变动基本情况

金花投资控股集团有限公司于 2014 年 7 月 30 日与世纪金花股份有限公司 (以下简称:"世纪金花")签订协议,将其持有的公司股份 3000 万股(占公司股份总数的 9.83%)转让给世纪金花。

本次转让前,金花投资控股集团有限公司持有公司 7800 万股股份,占公司股份总数的 25.55%,本次转让后,金花投资控股集团有限公司持有公司 4800 万股股份,占公司股份总数的 15.72%。

金花投资控股集团有限公司与世纪金花属于公司实际控制人控制的不同主体(控制关系详见金花企业(集团)股份有限公司简式权益变动报告书)。

本次转让尚须经世纪金花股份有限公司之控股股东世纪金花商业控股有限公司(香港联交所主板上市公司,证券代码:00162)特别股东大会批准之后方可生效。

二、所涉及后续事项

本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,本次权益变动的详细情况见同日于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《金花企业(集团)股份有限公司简式权益变动报告书》。

金花企业(集团)股份有限公司董事会 二0一四年七月三十一日